



吃正宗老北京涮羊肉到咸安小金龙酒店

小金大酒店惊爆价 488 元起/宴席;免费送正宗老北京涮羊肉套餐、

豪华客房住宿、棋牌室打牌,正火热预定中。

地址:咸安武商量贩对面(内设客房·棋牌·餐饮·宴席) 8388011 13117153589

开发商私自抵押房产

# 24个门面房被查封难办证

**本报讯 (记者葛利利)**全款购买的门面房却被开发商抵押给债主,导致法院查封而无法办理房产证。日前,咸安幸福花园小区的24户业主遇到烦心事。日前,在咸安区城投公司的协助下,法院已经陆续对房子进行解封,房产证也将有望办理。

## 24个门面房被法院查封无法办证

2012年3月,金女士为女儿在咸安区幸福花园订购了一间门面房。当年12月27日,金女士在交付了全款6万余元后,与该小区所属开发商——湖北日盛房地产开发有限责任公司签订了合同。公司工作人员承诺会帮助他们办理房产证等手续。

然而,金女士一直等到今年7月,都没有等来开发商所承诺的房产证。而该小区还有23个业主在2010年—2012年期间,分别购买了小区内的23个门面房,钱早已付清了,都无法办理房产证。

开发商不给办理,自己能不能去办理?金女士和23名业主协商后,大家拿着资料一

起找到了市房产局咨询。令所有人意外的是,工作人员给出了一个让大伙吃惊的消息:这批房子已经被黄石三家法院封存。

24名业主们都纳闷了:“这房子我们明明已经全款买下了。”此后,24名业主赶到黄石中级人民法院、黄石大冶法院、黄石西塞山区法院进行咨询后了解到,开发商因为欠债将名下的门面房抵押给多人,3家法院对这些门面进行查封,其中这24个门面就被转手了3次。

“我卖给女儿的这个门面,除了3家法院查封外,还被转给了一个武汉人。”金女士说,这些糊涂账让她十分头疼,不知道这个门面房的房产证是否还能办出来。

## 区城投公司已协助处理解封办证

记者了解到,幸福家园属于咸安区经济适用住房项目。为此,记者找到了负责协助解决此事的咸安区城投公司的相关负责人章小明。据其介绍,此项目在2008年开始启动,2012年5月份才移交到他手里,根据与

大冶市日盛房地产开发有限公司签订的合同,幸福家园的门面房有10%由政府回购,90%归开发商自由出售,24户居民所购买的房子是属于开发商自由出售部分。由于是居民与开发商自己签订的合同,城投公司也就没有过问,直到2015年7月份,居民找到了区城投公司投诉此事才知晓。

“当时只有7位居民来反映此事,立即引起了我们的重视,正在积极协助居民解决此事。”章小明表示,他当即向上级反映,并在小区内寻找其他受害者,结果收集到24户居民的信息。8月份,他曾帮助24户居民拿着整理好的资料找到律师,分别到黄石3家法院提交执行异议。12月7日,黄石市中级人民法院开庭审理了此案,根据所提供的资料已经率先解封门面。

“西塞山区法院和大冶法院也会陆续开庭解封,解封后就能陆续帮助居民办理房产证了。”章小明说,为了此事,他也奔波了几个月,咸安区城投公司会尽力协调帮助居民维护自己的权益。

小偷溜进卫生院偷手机  
手机定位功能  
泄露踪迹

**本报讯 (记者葛利利 通讯员顾引樊永红)**近日,一小偷大白天窜至咸安桂花镇卫生院,偷走了一患者新买的手机。没想到,小偷回到家中就被民警抓获。原来,手机上的定位功能暴露了他的行踪。

日前,咸安区桂花镇派出所接到了一名女子报案称,她在镇卫生院看病时,刚买的一部价值5950元的手机被盗。民警细心询问后了解到,该女子的手机设置了定位功能。民警立即兵分两路,一路赶赴至案发现场,通过调取医院监控,初步判断嫌疑人的面貌特征;另一路民警与技术部门联系,发现被盗手机再次使用,且在通山出现过。

当天,通山公安局民警通过协查通报发现了相似的嫌疑人。两地民警通过再次比对相关视频资料,最终初步确定嫌疑人小张(化名),桂花镇人,并在小张回到家后将其抓获。目前,该案已被移送起诉。

咸宁碧桂园凤凰温泉酒店接过爱心接力棒

# 为小菲菲募集近万元善款

## 报道追踪

**本报讯 (记者张仰强 杜培清)**日前,本报报道了单亲妈妈带着患重病幼儿小菲菲,面临着手术费存在巨大缺口而迟迟不能手术,呼吁社会爱心人士慷慨解囊一事。咸宁碧桂园凤凰温泉酒店接过了爱心的接力棒,11日晚,在碧桂园凤凰温泉酒店举办了“圣诞小公主·点亮爱心咸宁”亮灯仪式,发动个人、社会力量,为小菲菲筹集医疗款,帮她们度过难关。

活动现场,主办方为小菲菲准备了一系列的节目以及捐赠仪式。整个活动以义演、义卖方式进行,所有演员及工作人员零报酬,除晚会必须的成本支出外,晚会募集到的近万元资金,全部捐赠给了患病小女孩菲菲。

“谢谢大家的关爱,我会努力好起来的!”当晚,小菲菲身着公主服、坐着圣诞车缓缓地来到舞台,面对社会各界人士的捐赠,小菲菲的妈妈谢宝留下了感动的泪水。



嫌护士拔针慢 砸公物泄愤  
这位女患者脾气好大

**本报讯 (通讯员陈宣)**嫌医护人员服务慢了,女子竟怒砸医院公物。12月8日深夜发生在市中心医院同济咸宁医院急诊科的一幕,让医护人员无不委屈。

据值班护士介绍,当晚11时许,医院急诊科的大厅里传来阵阵吵闹声,原来是一名刚打完吊针的女患者在吵闹,她嫌拔针的护士拔慢了,要护士向她道歉。由于当时观察室打针的患者很多,该女患者呼叫护士拔针时,附近的护士正在为另一名患者进行静脉穿刺,前后只耽搁不到一分钟时间。该名女患者心生不满,以至情绪激动,骂骂咧咧。

当班的护理负责人随即当面向女患者道歉,希望得到她的谅解,不要影响其他患者就诊,但对方不依不饶,非要医院开除当日值班的所有护士。见自己的要求没有答复,她就开始大声怒骂,骂到激动之处,随手将大厅的电子显示屏一把推倒,钢化玻璃顿时散落一地。

此事惊动了保安和民警。在派出所,冷静下来的女患者终于认识到自己行为的不妥。

D&ME  
COFFEE  
多米咖啡

12月16日  
南岛咖啡旗下品牌  
隆重开业



多米咖啡

多米社区·心灵港湾

- 沟通的好伴侣•
- 倾听一颗
- 适当表达二钱
- 敬重三分
- 以一杯香浓咖啡承载
- 不分次数 多多益善

写意生活·休闲多米

- 生活的好伴侣•
- 关注一刻
- 用心二、三分
- 选择多米咖啡试试
- 不拘时候 老少皆宜

成功之路·多米起步

- 休闲的好伴侣•
- 休闲的好伴侣
- 游戏一刻、竞技两钱
- 笑声三分、乐趣四味、快乐五味
- 快乐互联 做你自己

地址:咸宁市温泉银泉大道尚城国际二楼 预订热线:0715-8189777



咸安区金桂幼儿园现面向社会招聘专业幼师及保育员若干名,有从业经验者优先,以上岗位一经录用,待遇从优。

招聘电话:15107246468 0715-8332658(胡老师) 地址:咸安区金桂路老计生委旁